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ΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ
ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΠΟΛΩΣΗΣ

ΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ
ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΠΟΛΩΣΗΣ
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Δ = 400 nm
Δ=400nm

 Γιατί έχουμε χρώμα;

 Γιατί έχουμε αυτό το χρώμα;
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Δ = 400 nm
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Ερυθρό
Δ = 400 nm
Ερυθρό

Δ = 400 nm
Ιώδες

Δ = 400 nm
Ιώδες
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Ιώδες
λ = 400 nm
Δ = λ

Ιώδες
λ = 400 nm
Δ = λ

Δ = 400 nmΔ = 400 nm Κραδαίνονται
στο ίδιο επίπεδο

σε αντίθεση φάσης
άρα 

αποσβένυνται

Κραδαίνονται
στο ίδιο επίπεδο

σε αντίθεση φάσης
άρα 

αποσβένυνται
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Ιώδες
λ = 400 nm
Δ = λ

Ιώδες
λ = 400 nm
Δ = λ

Δ = 400 nmΔ = 400 nm Κραδαίνονται
στο ίδιο επίπεδο

σε αντίθεση φάσης
άρα 

αποσβένυνται

Κραδαίνονται
στο ίδιο επίπεδο

σε αντίθεση φάσης
άρα 

αποσβένυνται

Αποτέλεσμα:

Το ιώδες χρώμα δεν περνά
Αποτέλεσμα:

Το ιώδες χρώμα δεν περνά
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Ερυθρό
λ = 800 nm
Δ = ½ λ

Ερυθρό
λ = 800 nm
Δ = ½ λ

Δ = 400 nmΔ = 400 nm Κραδαίνονται
στο ίδιο επίπεδο
σε φάση
άρα 

ενισχύονται

Κραδαίνονται
στο ίδιο επίπεδο
σε φάση
άρα 

ενισχύονται
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Ερυθρό
λ = 800 nm
Δ = ½ λ

Ερυθρό
λ = 800 nm
Δ = ½ λ

Δ = 400 nmΔ = 400 nm Κραδαίνονται
στο ίδιο επίπεδο
σε φάση
άρα 

ενισχύονται

Κραδαίνονται
στο ίδιο επίπεδο
σε φάση
άρα 

ενισχύονται

Αποτέλεσμα:

Το ερυθρό χρώμα περνά
Αποτέλεσμα:

Το ερυθρό χρώμα περνά
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Ερυθρό
λ = 800 nm
Δ = ½ λ

Ερυθρό
λ = 800 nm
Δ = ½ λ

Δ = 400 nmΔ = 400 nm Κραδαίνονται
στο ίδιο επίπεδο
σε φάση
άρα 

ενισχύονται

Κραδαίνονται
στο ίδιο επίπεδο
σε φάση
άρα 

ενισχύονται

Τα υπόλοιπα χρώματα είναι
εν μέρει σε φάση και

εν μέρει σε αντίθεση φάσης

Τα υπόλοιπα χρώματα είναι
εν μέρει σε φάση και

εν μέρει σε αντίθεση φάσης

10

Ερυθρό
λ = 800 nm
Δ = ½ λ

Ερυθρό
λ = 800 nm
Δ = ½ λ

Δ = 400 nmΔ = 400 nm Κραδαίνονται
στο ίδιο επίπεδο
σε φάση
άρα 

ενισχύονται

Κραδαίνονται
στο ίδιο επίπεδο
σε φάση
άρα 

ενισχύονται

Άρα περνά περνά ποσοστό
που εξαρτάται από το 
μήκος κύματος λ

Άρα περνά περνά ποσοστό
που εξαρτάται από το 
μήκος κύματος λ
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Δ = 400 nm
Δ=400nm
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Δ = 750 nmΔ = 750 nm
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